* [IpocTeriinye TPUTOHOMETPHYECKHE
YPaBHECHUSA

K nmpocTteninmM TpUroHoOMETpUYECKUM
YPABHEHUSAM OTHOCSTCS YPAaBHEHHUS BUJIA



YpaBHeHue Buaa cosx = a. Tak kak —1 < cosx < 1 ana nw6oro x, To npu @ > 1 1 a < —1 ypaBHeHWe cOS T = a KopHel He
umeer. Mpn —1 < a < 1, KOPHY 3TOTO YPABHEHURA HAXOARTCA MO Gopmyne

T = tarccosa+ 27k, k€ Z

Ocobble cryyaw:

a=-1 a=0 a=1
cosx=-1 cosx=0 sinx=1
e x=%+2ﬂ'k, keZ x=§+2ﬂk, keZ
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3apaHue

Pelwerue

PewunTb ypasHeHue
COST = —

310 npoc1e|7|u1ee ypPaBHeHne B1Aa COS T = @.

Mpasas 4acTs 31070 ypasHeHna —1 < 5? < 1, nostomy ero peluerue Haiigem no dopmyne
T = tarccosa+2rk, k€ Z

Monyuum
3
7= :i:arccosg +2nk, keZ

$=i%+27rk', keZ
)



PeleHne NpocTenwnX TPUrOHOMeTPU4YeCcKX ypaBHeHUN

PaccMOTPUM NOAPOGHEE KaXA0e W3 3TUX YPaBHEHWI 1 UX peLueHme.

YpaBHeHue Buaa sinx = a. Tak kak —1 < sinx < 1 ana noboro x, To npn a > 1 n a < —1 ypasHeHre sinx = a He vmeeT
kopHeit. Mpu —1 < a < 1, KOPHW 3TOro YpaBHEHWUS HAXOAATCA NO Gopmyne

z=(-1)*arcsina + 7k, keZ

Ocobbie cayyawn

a=-1 a=0 di=1
sinx =-1 sinx =0 sinx=1
x=nk, keZ

x=—%+2ﬂk, keZ
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@ Pewenue xaxkozo ypasHeHUsI NOKA3AHO HA
MPUZOHOMEMPUHECKOU OKpYMHCHOCcmu?




